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Danz Facility Management ist ein etabliertes Beratungs- und Dienstleistungsunternehmen für den Immobili-

enbereich mit Firmensitz in Felsberg und Vertretungen in Hamburg, Leverkusen und München. Für unsere 

Kunden erstellen wir digitale Gebäudedaten in 2D, 3D oder nach BIM-Standard. Dazu führen wir örtliche 

Erfassungs- und Vermessungsleistungen mit modernster Technik (3D Laserscanning) durch. Anschließend 

erstellen wir die CAD- oder BIM-Dokumentation und stellen die Daten für CAFM-Systeme oder Umbaupro-

jekte zur Verfügung.  

 

Wir suchen zum nächsten möglichen Zeitpunkt 

Scan-Operator für 3D-Laserscanning (m/w/d)  
mit Reisebereitschaft, auch für Quereinsteiger geeignet 

 

Es sind keine differenzierten Vorkenntnisse erforderlich, wir schulen Sie ggf. am entsprechenden System. 

Der Job eignet sich für Bauzeichner, Vermesser oder Architekten aber ebenso für Quereinsteiger wie bei-

spielsweise Schreiner/Tischler/Elektriker/Maler/Raumausstatter.  

 

 

Ihre Aufgaben 

• Erfassung von Gebäudedaten vor Ort mittels Laserscanner  

• Erstellung eines Raumbuches in Form einer EXCEL-Tabelle  

• Aufbereitung der Daten und Übergabe der Daten an unser Büro in Felsberg 

• Zusammenfügen (Stationierung) der erstellten Scans am PC  

• Export der fertigen Gebäude-Punktwolke 

 

 

Das sollten Sie mitbringen 

Idealerweise haben Sie bereits Erfahrungen im Bereich 3D-Laserscanning. Darüber hinaus sollten Sie in der 

Lage sein, architektonische Gegebenheiten und Ausstattungen vor Ort zu erkennen und zu bewerten, um 

diese z.B. für das Raumbuch aufzunehmen. Eine gewisse IT-Affinität und der sichere Umgang mit EXCEL 

sind wünschenswert. Zusätzlich ist eine hohe, temporär auch wochenweise Reisebereitschaft erforderlich.  

Da Sie entweder im Büro in Felsberg, im Homeoffice oder beim Kunden arbeiten, ist es wichtig regelmäßig 

und zuverlässig mit den Projektleitern und ggf. Zeichnern im Innendienst zu kommunizieren. Sie vertreten 

unser Unternehmen nach außen bei unseren Kunden. Sicheres Auftreten, eine schnelle Auffassungsgabe 

und eine Verständigung in deutscher Sprache sind daher notwendig. Ein Führerschein ist erforderlich. 

 

 

Das können wir bieten 

Gutes Arbeitsklima: knapp 25 Mitarbeiter in familiärer Atmosphäre - alle sind per Du 

Sicherheit: mittelständisches Unternehmen, über 20 Jahre am Markt, unbefristeter Arbeitsvertrag 

Entwicklungsmöglichkeiten: offene Führungskultur mit flacher Hierarchie, fachliche Weiterbildungen 

Gute Work/Life Balance: flexible Arbeitszeiten, Homeoffice 

Faire Vergütung: gemäß Ihrer Qualifikation und Ausbildung 

 

Sie erhalten eine entsprechende Einarbeitung in das Thema Laserscanning sowie eine Einweisung in die 

eingesetzte Hard- und Software. Für die Dauer des Außendienst-Einsatzes wird Ihnen ein PKW zur Verfü-

gung gestellt. Auswärtige Übernachtungen (im Hotel) inkl. Frühstück werden von uns übernommen. Bei ei-

ner langfristigen Zusammenarbeit bietet unser Unternehmen zusätzlich eine betriebliche Altersvorsorge. 

Leistungsstarke Hard- und Software wird Ihnen für Ihre Arbeit selbstverständlich zur Verfügung gestellt. 

 

 

What's next? 

Sie sind interessiert? Dann freuen wir uns darauf, Sie kennenzulernen! Bitte senden Sie uns Ihre aussage-

kräftige Bewerbung mit Anschreiben, Lebenslauf, Zeugnissen und frühestem möglichem Beginn an  

bewerbung@danzfm.de. 
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